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ΕΠΕΙΓΟΝ 
 
∆ιευθυντές/ ∆ιευθύντριες 
∆ηµόσιων Σχολείων ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης 
 
Θέµα: Στήριξη Σχολικών Μονάδων στην προσπάθεια προώθησης των νέων 

Αναλυτικών Προγραµµάτων µέσω αποκεντρωµένων δράσεων 
 
Αναφορικά µε το πιο πάνω θέµα και στα πλαίσια της προσπάθειας για προώθηση των νέων 
Αναλυτικών Προγραµµάτων (Α.Π.), το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο ανακοινώνει ότι, για τη φετινή 
χρονιά 2012 - 2013, οι οµάδες εργασίας των νέων Α.Π. θα στηρίξουν τις σχολικές µονάδες µέσω 
ποικίλων αποκεντρωµένων δράσεων.  
 
Συγκεκριµένα, οι λειτουργοί που είναι αποσπασµένοι στις οµάδες εργασίας για τα νέα Α.Π. καθώς 
και οι συντονιστές τους (επιθεωρητές ή/και πανεπιστηµιακοί) είναι στη διάθεση των σχολικών 
µονάδων, τόσο για ετοιµασία εκπαιδευτικού υλικού το οποίο θα αποστέλλεται στα σχολεία, όσο 
και για διοργάνωση εστιασµένων επιµορφωτικών δραστηριοτήτων εντός των σχολείων, σε 
σχολική βάση ή στη βάση δικτύου σχολείων, ή/και εξ’ αποστάσεως µέσω ηλεκτρονικής 
πλατφόρµας τηλεκπαίδευσης. Επιπλέον, οι λειτουργοί είναι στη διάθεση των εκπαιδευτικών για 
επίλυση αποριών ή για διευκρινίσεις σχετικά µε τα νέα Α.Π. και τη µεθοδολογία διδασκαλίας τους. 
 
Η κάθε οµάδα εργασίας έχει ετοιµάσει σχέδιο δράσης για τη φετινή χρονιά, µε βάση τις 
ιδιαιτερότητες του µαθήµατός της, το οποίο αναµένεται να σας κοινοποιηθεί σύντοµα. Ήδη έχουν 
ανακοινωθεί τα σχέδια δράσης των οµάδων του Σχεδιασµού και Τεχνολογίας (µέσω της 
εγκυκλίου µε Αρ. Φακ.: 7.11.12.13.1 και ηµεροµηνία 3/9/2012) και των νέων Τεχνολογιών – 
Πληροφορικής (µέσω της εγκυκλίου µε Αρ. Φακ.: 7.11.12.8.2 και ηµεροµηνία 13/9/2012) ενώ σε 
σύντοµο χρονικό διάστηµα θα ακολουθήσουν τα σχέδια δράσης των οµάδων της Νέα Ελληνικής 
Γλώσσας και των Μαθηµατικών τα οποία θα τεθούν στη διάθεσή σας για αξιοποίηση µε βάση τις 
ανάγκες του σχολείου και του προσωπικού σας. 
 
Υπενθυµίζεται ότι η έµφαση κατά τη φετινή σχολική χρονιά, σε σχέση µε την προώθηση των νέων 
Α.Π., είναι στις αποκεντρωµένες δράσεις και τη στήριξη των σχολείων. Οποιεσδήποτε δικές σας 
εισηγήσεις σχετικά µε το θέµα είναι ευπρόσδεκτες στην ηλ. διεύθυνση apokentrosi–
de@cyearn.pi.ac.cy. 
 

                  
            ∆ρ Αθηνά Μιχαηλίδου – Ευριπίδου 
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